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Articolele marcate cu semnul ◙ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în „Capital Market” reflectă punctul 
de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide 

cu cel al redacţiei. Republicarea textelor şi imaginilor se 
permite doar cu acordul scris al publicaţiei.

În atenţia persoanelor fizice şi juridice, 
acţionari ai societăţilor pe acţiuni!

Vă aducem la cunoştinţă, că informaţiile cu privire la data desfăşurării 
adunărilor generale ale acţionarilor, ordinea de zi şi hotărârile adop-
tate în cadrul acestora de către societăţile pe acţiuni, care, potrivit 
statutului, dezvăluie informaţiile despre activitatea sa în Buletinul 
Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul 
publicaţiei www.capital.market.md

Complementar, la adresa https://emitent-msi.market.md, în mod gra-
tuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăţilor pe acţiuni, 
care conform Legii privind piaţa de capital nr. 171/2012, sunt definite 
ca entităţi de interes public ori care sunt admise spre tranzacţionare în 
cadrul sistemului multilateral de tranzacţionare (MTF), precum: rapoar-
te semestriale/anuale, declaraţii intermediare ale conducerii, informaţii 
privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.

Decizii ale Consiliului  
de Administraţie al Comisiei 
Naţionale a Pieţei Financiare

fondurilor de pensii facultative, re-
gimul juridic al administratorului şi 
al depozitarului, condiţiile de auto-
rizare şi responsabilităţile agenţilor 
de distribuţie, drepturile şi obliga-
ţiile participanţilor, precum şi atri-
buţiile autorităţii de supraveghere 
şi regimul sancţiunilor. Conţinutul 
acesteia asigură pregătirea juridică 
şi practică necesară pentru exercita-
rea activităţii de distribuţie a planu-
rilor de pensii facultative, instruirea 
agenţilor de distribuţie, reprezen-
tând o etapă esenţială pentru pro-
movarea şi funcţionarea eficientă a 
fondului. Tematica cursului pentru 
persoanele fizice implicate în ac-
tivitatea de distribuţie a fondurilor 
de pensii facultative urmează să fie 
publicată pe site-ul web oficial al 
CNPF (www.cnpf.md).

II. Supraveghere:
• Somarea OCN „FLEX FINAN-

CIAL” SRL în vederea executării, 
în termen de 90 de zile, a prescrip-

ţiilor stabilite prin Hotărârea CNPF 
nr. 5/2 din 27.01.2025, emisă în urma 
controlului tematic efectuat la credi-
tor. Prin actul respectiv, autoritatea 
de supraveghere a dispus, în princi-
pal, restituirea către consumatori a 
tuturor plăţilor încasate într-o serie 
de contracte de credit (dobânzi, co-
misioane, taxe, penalităţi, dobânzi 
de întârziere şi orice alte plăţi), cu 
excepţia sumei iniţiale debursate. 
Întrucât, la expirarea termenului 
stabilit, prescripţiile nu au fost exe-
cutate, OCN „FLEX FINANCIAL” 
SRL este somat cu privire la exe-
cutarea obligaţiilor dispuse în ter-
menul suplimentar acordat, în caz 
contrar urmând a fi aplicată amendă 
de constrângere, în mărime de 3 000 
unităţi convenţionale, echivalentul 
a 150 000 MDL. CNPF reiterează 
caracterul obligatoriu şi executoriu 
al hotărârilor sale şi anunţă că va 
aplica integral măsurile prevăzu-
te de lege în situaţia nerespectării 
acestora, în vederea asigurării res-
pectării cadrului legal şi a protecţiei 
efective a consumatorilor de servicii 
financiare.

Direcţia generală comunicare  
şi educaţie financiară a CNPF

În cadrul şedinţei din 3 martie 2026, Consiliul 
de Administraţie al Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare 
(CNPF) a adoptat o serie de decizii aferente protecţiei 
consumatorilor şi pieţei de capital, inter alia:
I. Autorizare:

• Avizarea Regulilor Depozitaru-
lui central unic al valorilor mobiliare 
(DCU), remis de Banca Naţională a 
Moldovei şi aprobat în prealabil de 
Consiliul de supraveghere al DCU 
în data de 09.12.2025. Efectiv, Re-
gulile Depozitarului central, avizate 
în redacţie nouă, se reduc şi reflectă 
în exclusivitate modificările operate 
în acestea şi avizate anterior de către 
CA al CNPF prin Hotărârea nr. 54/7 
din 11.11.2025. Astfel, aceste ajus-
tări au avut drept scop conformarea 
Regulilor DCU cu cadrul normativ 
primar, în contextul ultimelor modi-
ficări operate la Legea nr. 234/2016, 
şi cel secundar, emis de către BNM 
în aplicarea legii prenotate (Hotă-
rârea Comitetului executiv al BNM 
nr. 188/2024 de modificare a Hotă-
rârii BNM nr. 159/2018 cu privire la 
aprobarea Regulamentului privind 
condiţiile de acordare, suspendare şi 
retragere a calităţii de participant la 
Depozitarul central unic al valorilor 
mobiliare) şi au vizat, cu precădere, 
includerea cerinţelor către partici-
panţii DCU ce ţin de segregarea de 
tip individuală sau omnibus a clienţi-
lor participanţilor, dar şi aspecte rele-
vante conexiunilor cu alţi depozitari 
centrali.

• Avizarea Tematicii cursului pen-
tru persoanele fizice implicate în ac-
tivitatea de distribuţie a fondurilor 
de pensii facultative. De menţionat 
că CNPF a avizat tematica cursului, 
în temeiul Legii nr. 198/2020 pri-
vind fondurile de pensii facultative 
şi al Regulamentului privind autori-
zarea agenţilor de distribuţie şi acti-
vitatea de distribuţie a planurilor de 
pensii facultative. Tematica reflectă 
cadrul legal şi instituţional aplicabil 

Bugetul pentru cetăţeni-2026
„Bugetul pentru cetăţeni” este un instrument informativ 
destinat publicului larg, care prezintă într-un mod clar şi 
accesibil principalele prevederi ale bugetului naţional.

Ministerul Finanţelor a elaborat şi a publicat „Bugetul pentru cetăţeni” 
pentru anul 2026, document ce constituie o versiune simplificată a Le-
gii bugetului de stat. Acesta este redactat într-un limbaj uşor de înţeles 
şi evidenţiază priorităţile de cheltuieli, precum şi direcţiile principale de 
dezvoltare ale ţării.

Prin acest demers, Ministerul Finanţelor urmăreşte facilitarea înţele-
gerii modului de utilizare a resurselor publice şi creşterea nivelului de 
informare a cetăţenilor.

Documentul este disponibil pe site-ul oficial al Ministerului Finanţelor.
www.mf.gov.md
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Portul Internaţional Liber 
„Giurgiuleşti” va fi declarat 
obiectiv de infrastructură portuară 
strategică
Portul Internaţional Liber Giurgiuleşti va beneficia 
de condiţii mai bune pentru dezvoltare, atragerea 
investiţiilor şi extinderea capacităţilor logistice şi va fi 
declarat obiectiv de infrastructură portuară strategică. 
Parlamentul a votat în prima lectură modificări la Legea 
cu privire la Portul Internaţional Liber „Giurgiuleşti”.

Proiectul de act normativ a fost elaborat de Ministerul Dezvoltării 
Economice şi Digitalizării şi are drept scop asigurarea unui cadru 
normativ transparent, coerent şi previzibil. Documentul stabileşte 
reguli clare pentru companiile şi investitorii în Portul Internaţional 
Liber „Giurgiuleşti”, precum şi pentru investitorul general. Autorii 
propun reducerea duratei contractului de arendă de la 99 de ani 
la 49 de ani.

Proiectul de lege mai prevede că investitorul general şi rezidenţii 
vor fi obligaţi să restituie statului toate construcţiile edificate pe 
teritoriul Portului Internaţional Liber „Giurgiuleşti”. Totodată, aceş-
tia vor fi obligaţi să achite toate cheltuielile legate de schimbarea 
destinaţiei terenurilor agricole în terenuri pentru construcţii.

Documentul conţine garanţii pentru rezidenţii Portului Internaţio-
nal Liber „Giurgiuleşti” şi pentru perioada de după anul 2030. De 
menţionat că legea actuală nu reglementează toate aspectele de 
funcţionare ale acestuia, cum ar fi perioada de activitate, regimul 
juridic al terenurilor, plata pentru dreptul de superficie etc. Din anul 
2030, investitorul general şi rezidenţii Portului Internaţional Liber 
„Giurgiuleşti” vor fi supuşi unui regim în conformitate cu legisla-
ţia Uniunii Europene – fără regim fiscal şi vamal special. Astfel, 
aceştia vor achita toate obligaţiile financiare. Totodată, se propune 
ca aceştia să cadă sub incidenţa Legii concurenţei şi să prezinte 
anual rapoarte de audit.

În cadrul şedinţei plenare, vicepremierul Eugen Osmochescu, 
ministrul Dezvoltării Economice şi Digitalizării, a prezentat detalii 
despre acordul de investiţii şi contractul încheiat de stat cu inves-
titorul general şi a accentuat că prevederile proiectului de lege 
avantajează statul în relaţiile cu investitorul general şi rezidenţii 
Portului Internaţional Liber „Giurgiuleşti”. De exemplu, din anul 
2005 şi până în prezent, plata redevenţei a fost stabilită la cel mult 
1 000 de dolari SUA pe an, acesta fiind unicul venit încasat de ţara 
noastră din contractul de arendă. Proiectul de lege prevede ca, 
începând cu anul 2030, plata redevenţei să fie stabilită anual, în 
funcţie de preţurile de piaţă. Eugen Osmochescu a menţionat că, 
în prezent, statul pierde circa 500 000 de lei anual.

Potrivit datelor statistice, la sfârşitul anului 2025, 74 de companii 
erau înregistrate în calitate de rezidenţi ai Portului Internaţional 
Liber „Giurgiuleşti”, iar la sfârşitul anului 2024 valoarea totală a 
investiţiilor depăşea 137 de milioane de dolari SUA. Cele mai mari 
investiţii, de peste 57 de milioane de dolari SUA, au fost realizate 
de investitorul general, ÎCS „Danube Logistics” SRL. La 31 decem-
brie 2025, Banca Europeană pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare a 
semnat acordul de vânzare a companiei Danube Logistics, ope-
ratorul Portului Internaţional Liber „Giurgiuleşti”, către Compania 
Naţională „Administraţia Porturilor Maritime” SA Constanţa.

Direcţia comunicare şi relaţii publice 
a Parlamentului Republicii Moldova

Peste 518 milioane de euro 
investiţi de BERD în sectorul 
energetic al Republicii Moldova
Ministrul Energiei, Dorin Junghietu, a avut o 
întrevedere cu vicepreşedintele Băncii Europene 
pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare (BERD), 
Matteo Patrone, în cadrul căreia au fost analizate 
proiectele energetice finanţate de BERD în Republica 
Moldova, care depăşesc în prezent 518 milioane de 
euro, precum şi noile investiţii planificate pentru 
modernizarea infrastructurii energetice.

Ministrul Energiei, Dorin Junghietu, a subliniat importanţa spriji-
nului BERD pentru transformarea sectorului energetic.

„BERD este unul dintre cei mai importanţi parteneri ai Republicii 
Moldova în modernizarea sectorului energetic. Investiţiile de peste 
518 milioane de euro contribuie direct la securitatea energetică 
a ţării, la interconectarea cu piaţa europeană şi la modernizarea 
infrastructurii energetice, de la reţele electrice până la sistemele 
de termoficare”.

Discuţiile au vizat cooperarea continuă pentru consolidarea se-
curităţii energetice a ţării, dezvoltarea interconectărilor cu piaţa 
europeană de energie, modernizarea sistemelor de termoficare şi 
creşterea eficienţei energetice.

„Republica Moldova rămâne un partener strategic pentru BERD. 
Proiectele pe care le implementăm împreună consolidează rezi-
lienţa sistemului energetic, accelerează integrarea în piaţa ener-
getică europeană şi sprijină tranziţia către un sistem energetic 
modern, eficient şi sustenabil”, a declarat vicepreşedintele BERD, 
Mateo Patrone.

Unul dintre proiectele majore discutate a fost interconectarea 
electrică Bălţi–Suceava (400 kV), parte a fazei a doua a interco-
nectării sistemelor electroenergetice dintre Republica Moldova şi 
România. Proiectul, cu un buget total de 77 milioane de euro, in-
clude construcţia liniei aeriene de înaltă tensiune şi modernizarea 
mai multor staţii electrice din Republica Moldova.

Linia Bălţi-Suceava va deveni a doua interconexiune de foarte 
înaltă tensiune cu România, după Isaccea-Vulcăneşti, consolidând 
rezilienţa sistemului energetic şi integrarea în piaţa europeană.

Tot în acest context, BERD oferă suport pentru consolidarea 
guvernanţei corporative la operatorul de transport al energiei elec-
trice Moldelectrica.

Un alt pilon important al cooperării îl reprezintă mecanismul de 
finanţare pentru securitatea aprovizionării cu gaze naturale, prin 
care BERD a acordat un credit revolving de 300 milioane de euro 
pentru compania Energocom, completat ulterior cu garanţii de 100 
milioane de euro.

Acest instrument a permis achiziţia a 96% din necesarul de gaze 
pentru malul drept al Republicii Moldova în sezonul rece 2025- 
2026, contribuind la stabilitatea pieţei energetice într-un context 
regional volatil.

Cooperarea cu BERD include şi proiecte majore de modernizare 
a sistemelor de încălzire centralizată. Printre acestea se numără 
optimizarea sistemului de termoficare din Chişinău (2025-2031), 
cu o valoare totală de 326 milioane de euro, ce prevede insta-
larea a 2.510 puncte termice individuale, conectarea a 1.665 de 
clădiri la sisteme moderne de distribuţie şi proiecte pilot de izolare 
a clădirilor.

La Bălţi este implementată faza a doua a modernizării CET-
Nord, proiect care include instalarea punctelor termice individuale 
în 166 de blocuri locative şi extinderea reţelelor de distribuţie pen-
tru aproape 300 de clădiri.

În paralel, proiectul Energy Efficiency in Moldova (MEEP) spri-
jină reabilitarea energetică a 10 spitale naţionale, contribuind la 
reducerea consumului de energie şi la îmbunătăţirea condiţiilor 
pentru pacienţi şi personalul medical.

În cadrul întrevederii au fost discutate şi noi proiecte prioritare 
pentru infrastructura energetică, inclusiv reabilitarea reţelei de 
transport a energiei electrice din Republica Moldova, estimată la 
aproximativ 200 milioane de euro, care va include înlocuirea trans-
formatoarelor învechite, modernizarea liniilor electrice şi instalarea 
de echipamente pentru stabilitatea tensiunii. Un alt proiect discutat 
vizează construcţia celui de-al doilea circuit al liniei electrice de 330 
kV Bălţi-Dnestrovsk, proiect estimat la 40 milioane de euro, inclus 
pe lista proiectelor de interes pentru Comunitatea Energetică.

www.energie.gov.md

Guvernul a instituit stare de alertă 
în sectorul energetic, în legătură 
cu situaţia externă, pentru a 
menţine stabilitatea sistemului 
energetic
Guvernul a instituit stare de alertă în domeniul 
energetic, pentru o perioadă de 60 de zile, în legătură 
cu situaţia externă şi riscurile regionale. Măsura este 
una de atenuare şi prevenţie, menită să protejeze 
consumul intern şi să menţină stabilitatea sistemului 

electroenergetic. Aceasta vine să asigure continuitatea 
alimentării cu produse petroliere şi energie electrică 
respectiv, menţinerea stocurilor de produse petroliere 
pentru următoarele 30 de zile de consum.

Decizia a fost luată după analiza factorilor externi şi a pieţelor 
de energie de către Centrul Naţional de Management al Crizelor, 
Ministerul Energiei şi Agenţia Naţională pentru Reglementare în 
Energetică. În prezent, se atestă volatilitate crescută pe pieţele 
petroliere în contextul situaţiei din Orientul Mijlociu, afectarea con-
tinuă a infrastructurii energetice din Ucraina, ca urmare a atacuri-
lor repetate ale Federaţiei Ruse, precum şi sistarea temporară a 
activităţii unor rafinării de petrol din regiune.

În aceste condiţii, starea de alertă este o măsură de prevenţie 
şi va permite menţinerea stocurilor suficiente de produse petrolie
re pentru consumul intern, asigurarea continuităţii alimentării cu 
energie electrică, în special în orele de consum maxim şi proteja-
rea consumatorilor.

Proiectul hotărârii de Guvern introduce condiţionalităţi temporare 
privind exportul de produse petroliere, pentru menţinerea stocuri-
lor la nivelul unui prag de siguranţă. De asemenea, sunt prevăzute 
măsuri de prioritizare a consumului intern de energie electrică în 
orele de vârf, pentru asigurarea consumatorilor din ţară şi proteja-
rea stabilităţii sistemului electroenergetic. Totodată, este introdus 
un regim temporar de coordonare interinstituţională consolidată 
pentru o perioadă de 60 de zile, iar rezervele de stat vor fi com-
pletate.

Menţionăm că, spre deosebire de starea de urgenţă care presu-
pune un regim strict cu măsuri care permit derogări de la cadrul 
legislativ în vigoare, starea de alertă este o măsură preventivă, 
care permite autorităţilor să acţioneze mai rapid şi să coordoneze 
mai eficient instituţiile responsabile, astfel încât resursele ener-
getice disponibile să acopere în mod prioritar consumul intern al 
Republicii Moldova.

www.energie.gov.md

Guvernul menţine sprijinul de 70% 
pentru primele de asigurare agricolă
Guvernul va continua să acopere 70% din costul 
primei de asigurare agricolă, din Fondul naţional de 
dezvoltare a agriculturii şi mediului rural. O decizie în 
acest sens a fost adoptată de Cabinetul de miniştri. 
Contribuţia fermierului reprezintă 30% din valoarea 
primei.

Acordarea sprijinului financiar va stimula producătorii agricoli 
să asigure culturile, în condiţiile în care sectorul agricol este unul 
dintre cele mai expuse la riscuri climatice: secetă, îngheţ, grindină, 
furtuni, inundaţii.

„Propunerea derivă din impactul pozitiv al acestei măsuri care 
consolidează gestionarea riscurilor, sporeşte încrederea fermieri-
lor în asigurări şi stabilizează sectorul agricol. Menţinerea acestei 
cote este esenţială pentru continuarea tendinţei de creştere a asi-
gurării în agricultură şi protejarea fermierilor de riscurile climatice”, 
a menţionat Ministra Ludmila Catlabuga.

Pe lângă impactul pozitiv asupra stabilităţii veniturilor fermierilor, 
subvenţionarea primei de asigurare sporeşte accesul fermierilor la 
finanţare, fiind redus riscul asociat activităţii agricole şi îmbunătăţit 
profilul fermierilor în faţa instituţiilor de creditare.

Subvenţionarea primelor de asigurare în agricultură se face din 
Fondul naţional de dezvoltare a agriculturii şi mediului rural. Spriji-
nul financiar se acordă la cerere, în baza contractului de asigurare. 
Fermierul achită partea sa de contribuţie (30%), iar plata sprijinului 
(70%) este transferată de Agenţia de Intervenţie şi Plăţi pentru 
Agricultură direct pe contul companiei de asigurări.

În anul 2025, AIPA a alocat 110,4 mil. de lei pentru acoperirea 
a 70% din prima de asigurare a riscurilor în agricultură, iar suma 
mijloacelor financiare estimate pentru anul curent este de circa 
120 milioane de lei. Anul trecut, fermierii au depus 654 de solicitări 
de sprijin, dintre care 177 au fost deja achitate, iar celelalte sunt în 
proces de evaluare.

Datele pentru anii 2022-2024 arată că tendinţa asigurărilor în 
agricultură este una pozitivă: primele brute subscrise au crescut de 
la 93,2 mil. de lei până la 129 mil. de lei. Suma asigurată a crescut 
de la 974,2 mil. de lei în anul 2022 la peste 1,39 mld. de lei în 2024, 
iar despăgubirile achitate au oscilat între 44 şi 57 mil. de lei.

Sectorul agricol a acoperit 14% din PIB în anul 2024, asigurând 
peste 45% din totalul exporturilor şi angajarea a 18% din forţa de 
muncă activă.

www.maia.gov.md

Republica Moldova marchează 
un an de la aderarea la SEPA: 
comisioane mai mici şi economii 
de milioane de euro
Republica Moldova marchează un an de la aderarea 
la Zona Unică de Plăţi în Euro (SEPA), timp în care 
sistemul naţional de plăţi a înregistrat schimbări 
semnificative, cu impact direct asupra cetăţenilor, 
mediului de afaceri şi relaţiilor economice externe. 
Transferurile prin SEPA au permis obţinerea unor 
economii de milioane de euro pentru cetăţeni şi 
antreprenori.

№10 (1138), 11 martie 2026



3anunţuri ale emitenţilor

Spre atenţia acţionarilor 
S.A. „Drumuri Ialoveni”!

În temeiul deciziei Consiliului societăţii din 06.03.2026, 
se convoacă Adunarea generală extraordinară a 

acţionarilor la data de 01.04.2026, ora 11:00, la sediul: 
or. Ialoveni, str. Chilia, 2a. Înregistrarea: 10:00–10:45.

ORDINEA DE ZI:
Constatarea încetării înainte de termen (la data de 1.	
14.01.2026) a împuternicirilor unui membru al Consiliului 
societăţii.
Substituirea unui membru al Consiliului societăţii.2.	

Lista acţionarilor cu drept de participare se întocmeşte la situ-
aţia din data de 10.03.2026.

Accesul la materiale: la sediu, or. Ialoveni, str. Chilia, 2a, din 
18.03.2026 (zile lucrătoare, 08:00–17:00).

Data de referinţă este 28.03.2026; doar acţionarii înregistraţi 
la această dată au dreptul de a participa şi vota.

Acţionarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentan-
ţii – procura conform legislaţiei în vigoare.

Alte informaţii: 0 (268)29393.

Stimate acţionar „LEMI INVEST” S.A.!
Executivul Societăţii „LEMI INVEST” S.A. aduce la 
cunoştinţa acţionarilor societăţii, că pe data de 06 
martie 2026 a avut loc adunarea generală extraor-
dinară prin corespondenţă a acţionarilor. Numărul 

total de acţiuni cu drept de vot ale societăţii – 30 000 
un. În cadrul adunării au participat acţionarii şi repre-

zentanţii acţionarilor care reprezintă 30 000 acţiuni cu 
drept de vot ale societăţii, ce constituie 100,00% din 
numărul total de acţiuni cu dreptul de vot al societăţii.

Deciziile ordinii de zi ale adunării generale extraordinare 
au fost aprobate cu votul unanim al acţionarilor prezenţi la 

adunare, ce reprezintă 30 000 acţiuni (100,00%):
1. 	 Aprobarea excluderii unui gen de activitate din statutul so-

cietăţii.
2. 	 Alegerea Dnei Orlenco A. în funcţia de Cenzor a societăţii.
3. 	 Aprobarea reorganizarii „LEMI INVEST” S.A. prin transfor-

mare din Societate pe acţiuni în Societate cu răspundere 
limitată („LEMI INVEST” S.R.L.)

4. 	 Aprobarea actului de transmitere a activelor şi pasivelor în 
procesul de reorganizare prin transformare de la „LEMI IN-
VEST” S.A. către „LEMI INVEST” S.R.L.

5. 	 Aprobarea statutului Societăţii cu Răspundere Limitată 
„LEMI INVEST” S.R.L.

6. 	 Desemnarea Dlui Cecen Sadullah în funcţia de administra-
tor „LEMI INVEST” S.R.L.

7. 	 Delegarea Dlui Snigur Ruslan să reprezinte societatea la 
CNPF şi ASP.

8. 	 Aprobarea deciziei privind autentificarea semnăturilor Pre-
şedintelui şi Secretarului în procesul verbal al adunării de 
către cenzorul societăţii.

Organul executiv. Relaţii la tel. 079770588

Stimat acţionar SA “LUCOARE”!
Pe baza Deciziei din 06 martie 2026 emise în 
conformitate cu art. 51 alin. (11) din Legea pri-

vind societăţile pe acţiuni, se anunţă convocarea 
adunării generale extraordinare a acţionarilor, cu 

prezenţa acţionarilor, pentru data de 11 aprilie 2026 
pe adresa: mun. Chişinău, str. Uzinelor, 7, of. 22.

Ordinea de zi:
1. 	 Aprobarea Statutului SA “LUCOARE” în redacţie nouă şi 

înregistrarea Statutului Societăţii la Î. P. “Agenţia Servicii 
Publice”.

2. 	 Privind completarea listei genurilor de activitate ale Societă-
ţii.

3. 	 Cu privire la încetarea înainte de termen a împuternicirilor 
membrilor Consilului Societăţii.

4. 	 Cu privire la încetarea înainte de termen a împuternicirilor 
membrilor Comisiei de Cenzori.

5. 	 Alegerea Cenzorului Societăţii.
6. 	 Alegerea membrilor Consiliului Societăţii.
7. 	 Cu privire la încetarea înainte de termen a împuternicirilor 

Organului executiv.
8. 	 Alegerea Organului executiv (Director) Societăţii.
9. 	 Operarea modificărilor în Registrul de Stat.
10. 	Delegarea împuternicirilor Organului executiv în vederea 

înregistrării modificării şi a Statutului SA “LUCOARE” în re-
dacţie nouă, cu dreptul de a reprezenta Societatea în faţa Î. 
P. ” Agenţia Servicii Publice” şi Comisiei Naţionale a Pieţei 
Financiare.

11. 	Recunoaşterea convocării adunării generale extraordinare 
drept întemeiată şi compensarea cheltuielilor aferente.

12. 	Autentificarea semnăturilor preşedintelui şi secretarului adu-
nării pe procesul verbal al adunării generale a acţionarilor.

Începutul înregistrării: 09-30.
Începutul adunării: 10-00.
Lista acţionarilor, cu dreptul de a participa la adunarea gene-

rală extraordinară este întocmită la data de 09 martie 2026.
Data de referinţa – 09 aprilie 2026.
Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele ordinei de zi a adu-

nării generale extraordinare începînd cu data de 02 aprilie 2026 
pe adresa: mun. Chişinău, str. Uzinelor, 7, of. 22 în zilele de 
lucru (10.00 –12.00).

Acţionarii vor avea asupra lor actul de identitate, iar în cazul 
transmiterii dreptului de vot – procură autentificată în modul 
stabilit.

Acţionar “BINOX-M GRUP” SRL

În atenţia acţionarilor „Lusmecon” S.A.
(mun. Chişinău str. Uzinelor 205/1)

Organul executiv al societăţii pe acţiuni „Lusmecon” 
în baza deciziei Consiliului societăţii, (proces verbal 

din 10.03.2026) anunţă convocarea adunării generale 
extraordinare cu prezenţa acţionarilor, care va avea loc 
la 27 martie 2026 ora 13.00 pe adresa mun. Chişinău, 
str. Uzinelor 205/1 (sala festivă a S.A. „Lusmecon”).

ORDINEA DE ZI:
1. 	 Aprobarea modificărilor în Statutul societăţii pe acţiuni Lus-

mecon, cu privire la completarea atribuţiilor Consiliului S.A. 
“Lusmecon”.

2. 	 Constituirea a 2 (două) Societăţi cu Răspundere Limitată, 
stabilirea genurilor principale de activitate, desemnarea 
administratorului(rilor), mărimea şi forma aportului la capi-
talul social.

3. 	 Împuternicirea Cenzorului societăţii de a autentifica semnă-
turile preşedintelui şi a secretarului adunării generale extra-
ordinare.

Înregistrarea participanţilor 12.00-12.50
Începutul adunării 13.00
La adunare au dreptul să participe acţionarii înregistraţi în lis-

ta acţionarilor la registratorul independent „Depozitarul Central” 
SA la o dată nu mai târzie de 11 martie 2026.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării puteţi lua cunoş-
tinţa începând cu data de 17 martie 2026 între orele 10.00‑12.00 
pe adresa: mun. Chişinău, str. Uzinelor 205/1.

Pentru a participa la adunarea acţionarilor e necesar să pre-
zentaţi buletinul de identitate, iar reprezentanţii acţionarilor – 
procura perfectată conform legislaţiei în vigoare.

Organul Executiv

Stimate actionar „MILEŞTI-VIN” S.A.!
Organul Executiv al “Mileşti-Vin” S.A., anunţă convo-
carea adunării generale ordinare anuale cu prezenţa 
acţionarilor, care va avea loc pe 11 aprilie 2026 la ora 

12.00 în incinta fabricii de vin din satul Mileşti, r-l. Nispo-
reni. Sunt invitaţi toţi acţionarii cu drept de vot, sau 

reprezentanţii acestora cu procură autentificată notarial. 
Înregistrarea participanţilor va începe la ora 10.00

Ordinea de zi:
1.	 Examinarea şi aprobarea dării de seamă financiare anuale 

a „Mileşti-Vin” S.A. pe anul 2025.
2. 	 Alegerea noului Administrator al „Mileşti-Vin” S.A.
3. 	 Alegerea membrilor Consiliului „Mileşti-Vin” S.A. pentru pe-

rioada 2026- 2029.
4. 	 Alegerea membrilor Comisiei de cenzori „Mileşti-Vin” S.A. 

pentru perioada 2026-2029.
5. 	 Cu privire la majorarea capitalului social.
6. 	 Aprobarea emisiunii suplimentare de acţiuni.
7. 	 Aprobarea Statutului în redacţie nouă.
8. 	 Delegarea persoanei responsabile să reprezinte societatea.
9. 	 Cu privire la autentificarea semnăturilor Preşedintelui şi Se-

cretarului adunării în procesul verbal.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe la adunarea ge-
nerală a fost întocmită de către societatea de registru „Registra-
tor-Centru” S.A. la data de 6 martie 2026.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acţiona-
rii se pot familiariza începând cu data de 01.04.2026 pe adresa: 
raionul Nisporeni, satul Mileşti, localul „Mileşti-Vin” S.A., între 
orele 10:00 – 15:00 în zilele lucrătoare.

Este necesar ca acţionarii să deţină documentul ce certifică 
identitatea sa, în cazul delegării drepturilor reprezentantului – 
procura autentificată conform legislaţiei.

SOCIETATE PE ACTIUNI “RZ-TRANSCOM”
Stimate actionar, Consiliul S.A. “RZ-TRANSCOM” 
anunta despre convocarea adunarii extraordinare 
anuale a actionarilor la 23.03.2026 pe adresa: or. 

Rezina, str. 27 August 64/2 in incinta societatii. Inregis-
trarea – ora 10.00-10.50 Inceputul adunarii – ora 11.00

ORDINEA DE ZI:
Cu privire la contractarea de către Societate a produsului de 1.	
credit în suma de 800 mii(Opt sute mii) LEI, in condiţii de la 
B.C. “MAIB” S. A, în continuare „Bancă”.
Cu privire la constituirea garanţiilor de către Societate în fa-2.	
voarea Băncii pentru asigurarea executării tuturor obligaţiilor, 
ce rezultă din contractarea produselor de credit de la Bancă.
Cu privire la constituirea garanţiilor de către persoane ter-3.	
ţe în favoarea Băncii pentru asigurarea executării tuturor 
obligaţiilor, ce rezultă din contractarea de către Societate a 
produselor de credit de la Bancă.
Cu privire la acordarea împuternicirilor din numele Socie-4.	
tăţii, necesare pentru obţinerea produselor de credit de la 
Bancă.

Adunarea extraordinara a actionarilor va fi tinuta cu prezen-
ta actionarilor sau reprezentantilor lor, prezentind buletinul de 
identitate sau procura perfectata in conformitate cu prevederile 
legislatiei.

Aderarea la SEPA, realizată la 6 martie 2025, permite astăzi 
efectuarea transferurilor în euro în condiţii similare celor din Uniu
nea Europeană: mai rapide, mai sigure şi la costuri semnificativ 
reduse.

În mai puţin de un an de la acceptare şi la doar câteva luni de 
la interconectarea operaţională, SEPA a devenit principalul ca-
nal pentru plăţile transfrontaliere în euro ale Republicii Moldova, 
schimbând radical modul în care circulă banii către şi dinspre Euro-
pa. Transferurile efectuate la standarde europene, disponibile din 6 
octombrie 2025, au generat deja beneficii concrete pentru cetăţeni, 
diaspora şi mediul de afaceri.

În prezent, cetăţenii pot transfera bani mai rapid şi la costuri sem-
nificativ mai mici între statele membre din SEPA, iar mediul de afa-
ceri beneficiază de condiţii mai previzibile pentru comerţ, investiţii 
şi relaţii economice externe.

Potrivit datelor BNM, la doar câteva luni de la operaţionalizare, 
73% din transferurile în euro efectuate de moldoveni au fost proce-
sate prin SEPA, iar în februarie 2026, această rată a atins 81%.

BNM a subliniat că tranziţia către SEPA a generat un impuls 
economic fără precedent, optimizând fluxurile de capital şi sporind 
marjele de profit ale companiilor locale. Astfel, costurile au fost di-
minuate radical, comisionul mediu a scăzut de la peste 20 de euro 
la doar 1,26 euro per tranzacţie.

Ca rezultat, au fost obţinute economii de milioane: cele peste 377 
mii de transferuri realizate de la conectarea Moldovei la SEPA ar 
fi costat economia naţională 6,6 milioane de euro în sistemul tra-
diţional SWIFT. Prin SEPA, costurile au fost de 474 mii de euro, 
ceea ce înseamnă că 6,11 milioane de euro au rămas în bugetul 
moldovenilor, comunică BNM.

În plus, companiile au derulat importuri de peste 1,7 miliarde de 
euro prin SEPA, beneficiind de viteza şi simplitatea tranzacţiilor 
europene.

Guvernatoarea BNM, Anca Dragu, a subliniat că integrarea 
în SEPA arată că Moldova poate avansa rapid atunci când exis-
tă viziune, cooperare şi încredere. Este un pas important spre o 
economie mai conectată, mai competitivă şi mai bine ancorată în 
spaţiul european, a spus guvernatoarea.

SEPA (Single Euro Payments Area/Zona Unică de Plăţi în Euro) 
este cadrul european care permite efectuarea transferurilor în euro 
între sistemele de plată între ţările participante, în aceleaşi condiţii 
de cost, siguranţă şi timp de procesare, indiferent de graniţe. SEPA 
reuneşte toate statele membre ale Uniunii Europene, precum şi 
Regatul Unit, ţările din Spaţiul Economic European, Elveţia, Andor-
ra, Monaco, San Marino şi Vatican.

MOLDPRES

Уважаемые акционеры 
АО „AGROPROD”!

Совет АО „AGROPROD” объявляет о созы-
ве на 24 апреля 2026 г. очередного годового 
общего собрания в очной форме, которое со-
стоится по адресу: м. Бэлць, ул. Каля Еши-

лор, 186. Регистрации участников собрания 
в 10.00. Начало собрания в 11.00 часов.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Отчет о финансово-хозяйственной деятельности за 2025 г.1.	
Отчёт о деятельности Совета АО за 2025 г..2.	
Отчет ревизионной комиссии за 2025 г..3.	
Об основных направлениях деятельности и перспекти-4.	
вах развития на 2026 г..
Распределение прибыли за 2025 г. и утверждение нор-5.	
мативов на 2026 г..
Об проведении аудита и утверждении аудиторской 6.	
фирмы.

Список акционеров, имеющих право участвовать в со-
брании, составлен на 17.03.2026. С материалами повестки 
дня собрания акционеры могут ознакомиться в бухгалтерии 
предприятия с 13.04.2026 (в рабочие дни с понедельника 
по четверг, с 9.00 до 12.00) по адресу: м. Бэлць, ул. Каля 
Ешилор, 186.

При себе иметь документ, удостоверяющий личность, а 
представителям доверенность, выданную в установленном 
порядке.

Совет АО „AGROPROD”

№10 (1138), 11 martie 2026



4 anunţuri ale emitenţilor

Stimaţi acţionari ai Societăţii 
pe Acţiuni “Drumuri-Criuleni”!
În temeiul deciziei Consiliului societăţii 
(proces-verbal nr. 2 din 03.03.2026), se 
anunţă desfăşurarea Adunării Generale 
Extraordinare a acţionarilor cu prezenţa 

acţionarilor sau a reprezentanţilor lor 
legali, la data de 27 martie 2026, ore-
le 14.00, pe adresa: or. Criuleni, str. 

Stepelor, 1/D. Înregistrarea participanţilor 
va avea loc de la ora 13.00 pînă la 13.45. 
Lista acţionarilor cu drept de participare 
la Adunarea Generală extraordinară, va 
fi întocmită la situaţia din 12 martie 2026.

Ordinea de zi
(aprobată de către Consiliul societăţii, 
proces-verbal nr. 2 din 03.03.2026)

1. 	 Încetarea înainte de termen a împuternici-
rilor unui membru al Consiliului societăţii. 
Raportor: dna Anastasia Paleţchi.

2. 	 Alegerea unui membru al Consiliului soci-
etăţii. Raportor: dna Anastasia Paleţchi.

3. 	 Constatarea încetării înainte de termen a 
împuternicirilor unui membru al Comisiei de 
cenzori. Raportor: dna Anastasia Paleţchi.

4. 	 Substituirea unui membru al Comisiei de 
cenzori. Raportor: dna Anastasia Paleţchi.

Adunarea Generală Extraordinară a acţiona-
rilor se ţine cu prezenţa acţionarilor. Lista ac-
ţionarilor cu drept de participare la Adunarea 
Generală Extraordinară a acţionarilor va fi în-
tocmită de Depozitarul Central Unic al valorilor 
mobiliare la situaţia din 12.03.2026.

Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
pentru ordinea de zi a Adunării Generale Extra-
ordinare cu zece zile înainte de ţinerea ei (orele 
13.00-17.00) în zilele de lucru, la sediul societă-
ţii pe adresa: or. Criuleni str. Stepelor, 1/D.

Pentru participare la adunare, acţionarii sunt 
obligaţi să prezinte Comisiei de înregistrare 
buletinele lor de identitate, iar în cazul trans-
miterii dreptului de vot şi procurile autentificate 
în modul stabilit.

Consiliul Societăţii
S.A. “Drumuri Criuleni”

În atenţia acţionarilor 
S.A. «Floarea Soarelui»!

Organul executiv, în temeiul hotarîrii Con-
siliului Societaţii, anunţă convocarea adu-
nării generale extraordinare a acţionarilor 

S.A. “Floarea Soarelui”. Adunarea va avea 
loc cu prezenţa acţionarilor la data de 03 
aprilie 2026 pe adresa: str. 31 August, 6, 
mun. Bălţi. Adunarea se va începe la ora 
11 şi 15 minute. Înregistrarea participan-
ţilor: de la ora 10.00 pînă la ora 11.00.

Ordinea de zi:
Cu privire la ratificarea/confirmarea tran-1.	
zacţiilor societăţii.
Cu privire la încheierea unor tranzacţii.2.	
Cu privire la acordarea împuternicirilor la 3.	
semnarea tranzacţiilor.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunare este întocmită conform situaţiei din 
10.03.2026.

Data de referinţă este 30.03.2026. Cu mate-
rialele ordinei de zi acţionarii pot lua cunoştinţă 
în zilеle de lucru, începînd cu 23.03.2026 de la 
orele 10 pînă la 12 pe adresa: str. 31 August, 6, 
mun. Bălţi. Relaţii la tel.: (231)5-26-49.

Pentru înregistrare acţionarii vor prezenta bu-
letinul de identitate, iar reprezentanţii – şi pro-
cura întocmită conform prevederile legislaţiei.

Pentru mai multe informaţii contactaţi-ne: 
Mun. Bălţi, str. 31 August, 6

Relaţii la tel. (231)80149

S.A. “MARIUŢA”
Rectificare la anunţul S.A. MARIUŢA publi-
cat în nr. 07 (1135) din 18.02.2026, pag. 3.

Se va citi corect:
Lista acţionarilor cu drept de particiare la 

adunarea generală a acţionarilor va fi întoc-
mită la situaţia 20.02.2026. Data de referinţă 

– 23.03.2026.

SA “Electronservice-Nord”,
anunţă acţionarii întreprinderii că la data 

de 02 mai 2026 va avea loc aduna-
rea generală a acţionarilor în încinta 

sediului SA “Electronservice-Nord” pe 
adresa M. Eminescu 3, m. Edineţ. 

Înregistrarea participanţilor la adunare: 
9.00-9.55, începutul adunării ora10.00.

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:
1. 	 Examinarea dării de seamă financiare 

anuale a SA “Electronservice-Nord” pentru 
anul 2025;

2. 	 Aprobarea dării de seamă a Consiliului 
Societăţii pentru anul 2025;

3. 	 Aprobarea dării de seamă a Comisiei de 
Cenzori pentru anul 2025;

4. 	 Autentificarea semnăturilor preşedintelui 
şi a secretarului pe procesul- verbal al 
adunării.

Informaţii suplimentare:
Lista acţionarilor cu drept de participare la 

adunare este întocmită de către SA “Regis-
trator-Centru” conform situaţiei din data de 
25.03.2026.

Acţionarii vor avea posibilitate să facă cunoş-
tinţă cu materialele pentru ordinea de zi a adu-
nării începînd cu data de 01.04.2026 în incinta 
sediului SA “Electronservice-Nord” , m. Edineţ, 
str.M. Eminescu 3, intre orele10.00-12.00, te-
lefonul 069220584.

Pentru a participa la adunare acţionarii ur-
mează ca să prezinte comisiei de înregistrare 
actul de identitate în original.

SA “Medicor Farm”
c/f 1002600004100

aduce la cunoştinţă acţionarilor că infor-
maţia despre hotărîrile Adunării Generale 

Extraordinare a acţionarilor “Medicor 
Farm” SA din 14.11.2025 a fost publicată 
în Capital Market nr. 46 din 19.11.2025: 
Adunarea Generală Extraordinară a acţi-
onarilor SA “Medicor Farm” a avut loc la 
data de 14 noiembrie 2025 la ora 16.00 
pe adresa: mun. Chişinău, str. Burebista, 
23, cu cvorumul de 99,42% din număr 

total de acţiuni cu dreptul de vot. Forma 
adunării – cu prezenţa acţionarilor.

Au fost examinate şi aprobate 
următoarele decizii:

1. 	 De a aprobă încheiere a tranzacţilor de 
proporţii şi anume încheierea Contractelor 
de vînzare-cumpărare a bunurilor imobile 
în redacţia prezentată, şi anume:

Încăpere nelocativă, cu suprafaţa totală de 
351 m.p., situată în mun. Chişinău sect. Bui-
cani, bd. Ştefan cel Mare şi Sfînt, 148.

Cumpărător: Med Expert-Service SRL c/f 
1012600007917 cu preţul de vînzare a încă-
perii nelocative: 14 500 000 (paisprezece mili-
oane cinci sute mii)lei, inclusiv TVA.

Termen de achitare preţului pentru bun 
imobil: 2 (două luni)/ 60 zile calendaristice din 
momentul semnării de către Părţi Contractului 
de vînzare-cumpărare a bunului imobil la notar 
public.

Încăpere nelocativă, cu suprafaţa totală de 
15.6 m.p., situată în, mun. Chişinău sect. Rîş-
cani, str. Iazului, 19.

Cumpărător: Med Expert-Service SRL c/f 
1012600007917 cu preţul de vînzare a încă-
perii nelocative 290 000 (două sute nouăzeci 
mii)lei, inclusiv TVA.

Termen de achitare preţului pentru bun 
imobil: 2 (două luni)/ 60 zile calendaristice din 
momentul semnării de către Părţi Contractului 
de vînzare-cumpărare a bunului imobil la notar 
public.
2. 	 Semnăturile Preşedintelui şi secretarului 

Adunării Generale Extraordinare a acţio-
narilor societăţii “Medicor Farm “ SA vor fi 
autentificate de cenzorul societăţii.

SA “Medicor Farm” c/f 1002600004100 adu-
ce la cunoştinţă acţionarilor, că prin scrisoare 
nr. 24 din 06.03.2026 “Med Expert – Service” 
SRL cod fiscal 1012600007917 a adus la cu-
noştinţă conducerii – organului executiv “Medi-
cor Farm” SA c/f 1002600004100 că nu poate 
executa obligaţiunile asumate, indicate în 
oferte comerciale privind încheierea tranzacţi-
ilor de proporţii, şi anume încheierea Contrac-
telor de vînzare-cumpărare a bunurilor imobile, 
examinate şi aprobate la Adunarea Generală 
Extraordinară a Acţionarilor “Medicor Farm” 
SA din 14.11.2025, din cauza insuficienţei mij-
loacelor băneşti şi din cauza refuzului băncii în 
acordarea unui credit bancar pentru cumpăra-
rea bunurilor imobile sus menţionate.

În atenţia acţionarilor “RATIBOR” SA!
DECIZIA adunării generale extraordinare a acţionarilor “Rati-

bor” S.A., desfăşurate cu prezenţa acţionarilor la 10.03.2026, cvo-
rum 98,13%, pe adresa: Calea Ieşilor, 10, mun. Chişinău.

Cu vot unanim, au fost luate următoarele decizii:
1. 	 Cu privire la dizolvarea Societăţii din iniţiativă proprie.
1.1	 Se ia act de informaţia privind procedura de dizolvare a Societăţii din iniţiativă proprie în baza 

hotărârii adunării generale a acţionarilor din 31 mai 2024.
2. 	 Examinarea dării de seamă a comisiei de lichidare.
2.1	Se ia act de darea de seamă a lichidatorului.
3. 	 Aprobarea planului de repartizare a activelor.
3.1	Se aprobă planul de repartizare a activelor.
3.2	Dl Victor Stefîrţă este împuternicit să depună la Agenţia Servicii Publice cererea de radiere a 

societăţii din Registrul de stat.
3.3	Toate deciziile adunării generale a acţionarilor se publică în ziarul “Capital Market”.
4. 	 Aprobarea bilanţului de lichidare.
4.1	Se aprobă bilanţul de lichidare la data 10 martie 2026.
5. 	 Semnăturile Preşedintelui adunării şi a secretarului adunării generale a acţionarilor vor fi au-

tentificate de către Comisia de cenzori a Societăţii.

Proprietarii acţiunilor Ratibor S.A. se pot adresa în orice sucursală a BC MAIB pentru o consulta-
ţie personală, având asupra lor buletinul de identitate.

SA “Vinca-Farm”
Organul executiv al SA “Vinca-Farm” 
în baza hotărîrii Consiliului Societăţii 
anunţă convocarea adunării generale 
ordinare a acţionarilor. Adunarea va 
avea loc cu prezenţa acţionarilor pe 
data de 06.04.2026 pe adresa Cahul, 
str. 31 August, 11. Începutul adunării 

10.00. Înregistrarea 9.30-09.55.

Ordinea de zi:
1. 	 Aprobarea raportului a Consiliului Societa-

tii pe anul 2025
2. 	 Aprobarea raportului a activitatii economico-

financiara a organului Executiv pe anul 2025.
3. 	 Aprobare raportului a comisiei de cenzori 

pe anul 2025.
4. 	 Calcularea dividendelor pe anul 2025
5. 	 Inchiderea datoriei actionarilor Stancu 

Elena si Stancu Maria fata de S. A Vinca-
Farm care a fost formata comform con-
tractului de cesiune nr. 1 din 05.02.2026 
si nr. 2 din 05.02.2026 din contul dividen-
delor calculate.

Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
la ordinea de zi de pe data de 06.04.2026 pe 
adresa juridică a societăţii.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea ordinara a acţionarilor va fi întoc-
mită de către Societatea de registru SA” Gru-
pa Financiară” la data de 06.03.2026.

Relaţii la telefon 0-79585572.

Stimate acţionar 
“GAROFIŢA” S.A.!

Organul executiv al GAROFIŢA S.A. în te-
meiul deciziei Consiliului societăţii, anun-

ţă convocarea adunării generale anuale a 
acţionarilor cu prezenta acţionarilor, care 
va avea loc pe data 10.04.2026 la 10.00 
în incinta sediului societăţii pe adresa: 

mun. Ştefan cel Mare şi Sfînt bd., 6

Ordinea de zi:
Darea de seama a organelor de conduce-1.	
re pentru anul 2025 şi direcţiile de activita-
te pentru anul 2026
Aprobarea situaţiilor financiare pentru anul 2.	
2025
Repartizarea profitului net pentru anul 3.	
2025 şi aprobarea normativelor de reparti-
zare a profitului net pentru 2026
Alegerea membrilor consiliului şi a comisi-4.	
ei de cenzori a societăţii şi stabilirea cuan-
tumului retribuţiei şi remunerarea muncii 
acestora
Alegerea administratorului5.	
Aprobarea valorii de piaţă a aportului ne-6.	
bănesc
Cu privire la înfiinţarea unei întreprinderi.7.	
Cu privire la autentificarea procesului verbal 8.	
al adunării generale anuale a acţionarilor

Lista acţionarilor este întocmită conform 
situaţiei din 11.03.2026. Acţionarii la adunare 
vor prezenta buletinul de identitate, iar repre-
zentanţii lor – şi procura autentificată în modul 
stabilit de lege.

Cu materialele ordinii de zi a adunării se 
poate familiariza începând cu 01.04.2026, în-
tre orele 08:00-10:00, la sediul societăţii, cu 
excepţia zilelor de odihnă.

Înregistrarea acţionarilor – între orele 09.00-
10.00.

Relaţii suplimentare la tel: 069169180

SA «Spectrul»
aduce la cunoştinţa acţionarilor, că Con-
siliul Societăţii a primit hotărîrea (proces 

verbal Nr 7 din 27 februarie 2026) cu 
privire la convocarea adunării generale a 
acţionarilor, care va avea loc pe data de 
17 aprilie 2026 la ora 11-00 pe adresa: 

mun. Chişinău, str. Feredeului, 4, în 
sediul clădirii administrative. Înregistra-
rea se va începe de la ora 10-00 pînă 

10-45. Începutul adunării de la ora 11-00.

ORDINEA DE ZI:
1. 	 Darea de seamă a Consiliului Societăţii pe 

anul 2025. Direcţiile principale de dezvol-
tare a SA în anul 2026. Raportul financiar 
a SA pe anul 2025.

2. 	 Darea de seamă a Comisiei de cenzori pe 
anul 2025.

3. 	 Despre sursele de acoperire a pierderilor 
Societăţii pe anul 2025 şi despre normati-
vele divizării venitului pe anul 2026.

4. 	 Alegerea membrilor Consiliului Societăţii. 
Aprobarea mărimii retribuţiei muncii Orga-
nelor de conducere Societăţii.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunare a fost întocmită conform situaţiei din 
11 martie 2026.

Materialele referitor la ordinea de zi a adu-
nării generale a acţionarilor pot fi consultate, 
începînd cu data de 01 aprilie 2026 pe adresa: 
mun. Chişinău, str. Feredeului, 4, în zilele de 
lucru, orele10ºº-16ºº, cladirea administrativă.

Data de referinţă este 14 aprilie 2026 – doar 
persoanele care sunt acţionari la data de refe-
rinţă au dreptul să participe şi să voteze în ca-
drul adunării generale.

Acţionarii vor prezenta documentul de iden-
titate, iar reprezentanţii şi procura perfectată 
conform legislaţiei în vigoare.

În atenţia acţionarilor:
Chieltuielile de transport şi alte chieltuieli 

care ţin de participarea acţionarilor la adunare 
nu se achită.

Organul executiv
Relaţii la telefon 27-16-43
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